11Iro

HAms: AHHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 12.11.2004 11:39:02

dopmupoBaHus 3aKiII0YeHust Bpada: 12.11.2004 20:33:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6244/answer/6245




YBaxaemas AuHa! [lymaio, 4TO HacTyIJieHrne 6epeMEHHOCTH ¥ 300POBOM XKEHIUHEL IPYU JaHHOU
cIiepMorpaMMe MyzKa, BO3MOXKHO, OyneT 3aTpyaHuTeNnbHO. O0paTuTech B LIeHTPH (CM. MOM IIPOLIIBIN
0TBeT), He06X0auMO 06sI13aTENTbHO HAaWTH IPUYUHY U MIPOJIEYUTHCS. B KpaliHeM ciy4yae - MOXKHO
coenaTth KO (3KcTpakopropanbHOE OINI0A0TBOPeHNE). C yBaxKEeHUEM.



